



2024年11月7日

各位

会社名 ハリマ化成グループ株式会社
代表者名 代表取締役社長 長谷川 吉弘
(コード番号 4410 東証プライム)
問合せ先 上席執行役員
経理・財務グループ長 上辻 清隆
(TEL. 06-6201-2461)

(訂正・数値データ訂正あり)「2025年3月期第2四半期(中間期)決算短信
〔日本基準〕(連結)」一部訂正に関するお知らせ

2024年10月31日に公表しました「2025年3月期第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データにつきましても送信します。

記

I. 訂正の理由

「2025年3月期第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、一部の記載に修正すべき事項が判明したため、これを訂正するものであります。

II. 訂正箇所

訂正箇所は__で示しております。

III. 訂正内容

<サマリー情報>

1. 2025年3月期第2四半期(中間期)の連結業績(2024年4月1日~2024年9月30日)

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2025年3月期中間期	<u>101,588</u>	39,796	<u>38.5</u>
2024年3月期	98,583	40,881	37.8

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2025年3月期中間期	<u>102,414</u>	39,796	<u>38.2</u>
2024年3月期	98,583	40,881	37.8

<添付資料 4 ページ>

1. 当中間決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

(訂正前)

(単位：百万円)

	2024年9月末(A)	2024年3月末(B)	増減額(A-B)	増減率(%)
流動資産合計	<u>54,122</u>	53,588	<u>533</u>	<u>1.0%</u>
固定資産合計	47,465	44,995	2,470	5.5%
資産合計	<u>101,588</u>	98,583	<u>3,004</u>	<u>3.0%</u>
流動負債合計	<u>51,485</u>	47,690	<u>3,795</u>	<u>8.0%</u>
固定負債合計	10,306	10,012	294	2.9%
負債合計	<u>61,792</u>	57,702	<u>4,089</u>	<u>7.1%</u>
純資産合計	39,796	40,881	△1,085	△2.7%
負債純資産合計	<u>101,588</u>	98,583	<u>3,004</u>	<u>3.0%</u>
自己資本比率(%)	<u>38.5</u>	37.8	—	<u>0.7%</u>

当中間連結会計期間末における総資産は前期末に比べ30億4千万円増加し、1,015億8千8百万円となりました。

(訂正後)

(単位：百万円)

	2024年9月末(A)	2024年3月末(B)	増減額(A-B)	増減率(%)
流動資産合計	<u>54,948</u>	53,588	<u>1,359</u>	<u>2.5%</u>
固定資産合計	47,465	44,995	2,470	5.5%
資産合計	<u>102,414</u>	98,583	<u>3,830</u>	<u>3.9%</u>
流動負債合計	<u>52,311</u>	47,690	<u>4,621</u>	<u>9.7%</u>
固定負債合計	10,306	10,012	294	2.9%
負債合計	<u>62,617</u>	57,702	<u>4,915</u>	<u>8.5%</u>
純資産合計	39,796	40,881	△1,085	△2.7%
負債純資産合計	<u>102,414</u>	98,583	<u>3,830</u>	<u>3.9%</u>
自己資本比率(%)	<u>38.2</u>	37.8	—	<u>0.4%</u>

当中間連結会計期間末における総資産は前期末に比べ38億3千万円増加し、1,024億1千4百万円となりました。

<添付資料 5、6 ページ>

2. 中間連結財務諸表及び主な注記

(1) 中間連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当中間連結会計期間 (2024年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	6,851	6,162
受取手形及び売掛金	21,846	21,112
商品及び製品	8,593	10,066
原材料及び貯蔵品	14,580	14,264
その他	1,860	2,628
貸倒引当金	△143	△111
流動資産合計	53,588	54,122
固定資産		
有形固定資産		
土地	8,589	8,789
機械装置及び運搬具（純額）	9,827	10,812
その他（純額）	10,081	11,577
有形固定資産合計	28,498	31,179
無形固定資産		
顧客基盤	3,861	3,768
その他	1,123	1,068
無形固定資産合計	4,985	4,837
投資その他の資産		
投資有価証券	9,992	9,723
退職給付に係る資産	213	307
その他	1,316	1,430
貸倒引当金	△11	△12
投資その他の資産合計	11,511	11,448
固定資産合計	44,995	47,465
資産合計	98,583	101,588

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当中間連結会計期間 (2024年9月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	10,725	11,713
短期借入金	29,925	34,685
1年内返済予定の長期借入金	1,322	—
未払法人税等	340	344
役員賞与引当金	—	34
訴訟損失引当金	613	—
その他	4,762	4,706
流動負債合計	47,690	51,485
固定負債		
長期借入金	6,200	6,203
長期預り保証金	489	483
役員退職慰労引当金	16	17
退職給付に係る負債	119	94
資産除去債務	39	45
その他	3,146	3,461
固定負債合計	10,012	10,306
負債合計	57,702	61,792
純資産の部		
株主資本		
資本金	10,012	10,012
資本剰余金	9,743	8,609
利益剰余金	16,836	16,903
自己株式	△1,760	△1,727
株主資本合計	34,832	33,799
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	546	653
為替換算調整勘定	1,892	4,672
退職給付に係る調整累計額	△54	△44
その他の包括利益累計額合計	2,385	5,281
非支配株主持分	3,663	715
純資産合計	40,881	39,796
負債純資産合計	98,583	101,588

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当中間連結会計期間 (2024年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	6,851	6,162
受取手形及び売掛金	21,846	22,290
商品及び製品	8,593	10,066
原材料及び貯蔵品	14,580	14,264
その他	1,860	2,275
貸倒引当金	△143	△111
流動資産合計	53,588	54,948
固定資産		
有形固定資産		
土地	8,589	8,789
機械装置及び運搬具（純額）	9,827	10,812
その他（純額）	10,081	11,577
有形固定資産合計	28,498	31,179
無形固定資産		
顧客基盤	3,861	3,768
その他	1,123	1,068
無形固定資産合計	4,985	4,837
投資その他の資産		
投資有価証券	9,992	9,723
退職給付に係る資産	213	307
その他	1,316	1,430
貸倒引当金	△11	△12
投資その他の資産合計	11,511	11,448
固定資産合計	44,995	47,465
資産合計	98,583	102,414

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当中間連結会計期間 (2024年9月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	10,725	11,713
短期借入金	29,925	34,685
1年内返済予定の長期借入金	1,322	—
未払法人税等	340	344
役員賞与引当金	—	34
訴訟損失引当金	613	—
その他	4,762	5,532
流動負債合計	47,690	52,311
固定負債		
長期借入金	6,200	6,203
長期預り保証金	489	483
役員退職慰労引当金	16	17
退職給付に係る負債	119	94
資産除去債務	39	45
その他	3,146	3,461
固定負債合計	10,012	10,306
負債合計	57,702	62,617
純資産の部		
株主資本		
資本金	10,012	10,012
資本剰余金	9,743	8,609
利益剰余金	16,836	16,903
自己株式	△1,760	△1,727
株主資本合計	34,832	33,799
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	546	653
為替換算調整勘定	1,892	4,672
退職給付に係る調整累計額	△54	△44
その他の包括利益累計額合計	2,385	5,281
非支配株主持分	3,663	715
純資産合計	40,881	39,796
負債純資産合計	98,583	102,414

<添付資料 9 ページ>

2. 中間連結財務諸表及び主な注記

(3) 中間連結キャッシュ・フロー計算書
(訂正前)

(単位：百万円)

	前中間連結会計期間 (自 2023年4月 1日 至 2023年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 2024年4月 1日 至 2024年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前中間純利益又は税金等調整前中間純損失 (△)	△245	1,092
減価償却費	1,311	1,381
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	△96	34
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	1	△12
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△76	△17
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	△2	△93
受取利息及び受取配当金	△190	△180
支払利息	239	450
為替差損益 (△は益)	85	82
持分法による投資損益 (△は益)	△251	73
有形固定資産売却損益 (△は益)	△2	0
投資有価証券売却損益 (△は益)	△80	△295
売上債権の増減額 (△は増加)	△1,514	<u>1,772</u>
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△1,553	△214
仕入債務の増減額 (△は減少)	644	343
訴訟損失引当金の増減額 (△は減少)	20	10
投資有価証券評価損益 (△は益)	—	140
関係会社清算損益 (△は益)	—	△95
関係会社出資金売却損益 (△は益)	—	265
その他	△493	<u>△983</u>
小計	△2,205	3,755
利息及び配当金の受取額	200	190
利息の支払額	△242	△428
法人税等の支払額	△12	△412
営業活動によるキャッシュ・フロー	△2,259	3,104
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△1,684	△2,211
有形固定資産の売却による収入	6	1
無形固定資産の取得による支出	△92	△9
投資有価証券の取得による支出	△2	△3
投資有価証券の売却による収入	158	802
貸付金の回収による収入	0	0
その他	△48	△50
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,663	△1,470
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	5,137	2,054
長期借入れによる収入	1,200	3
長期借入金の返済による支出	△1,200	—
配当金の支払額	△508	△508
非支配株主への配当金の支払額	△493	—

(単位：百万円)

	前中間連結会計期間 (自 2023年4月 1日 至 2023年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 2024年4月 1日 至 2024年9月30日)
預り保証金の返還による支出	△3	△6
自己株式の取得による支出	△0	—
連結の範囲の変更を伴わない関係会社出資金の 取得による支出	—	△4,133
その他	△160	△159
財務活動によるキャッシュ・フロー	3,971	△2,750
現金及び現金同等物に係る換算差額	406	645
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	453	△470
現金及び現金同等物の期首残高	6,218	6,633
現金及び現金同等物の中間期末残高	6,672	6,162

(訂正後)

(単位：百万円)

	前中間連結会計期間 (自 2023年4月 1日 至 2023年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 2024年4月 1日 至 2024年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前中間純利益又は税金等調整前中間 純損失 (△)	△245	1,092
減価償却費	1,311	1,381
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	△96	34
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	1	△12
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△76	△17
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	△2	△93
受取利息及び受取配当金	△190	△180
支払利息	239	450
為替差損益 (△は益)	85	82
持分法による投資損益 (△は益)	△251	73
有形固定資産売却損益 (△は益)	△2	0
投資有価証券売却損益 (△は益)	△80	△295
売上債権の増減額 (△は増加)	△1,514	593
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△1,553	△214
仕入債務の増減額 (△は減少)	644	343
訴訟損失引当金の増減額 (△は減少)	20	10
投資有価証券評価損益 (△は益)	—	140
関係会社清算損益 (△は益)	—	△95
関係会社出資金売却損益 (△は益)	—	265
その他	△493	195
小計	△2,205	3,755
利息及び配当金の受取額	200	190
利息の支払額	△242	△428
法人税等の支払額	△12	△412
営業活動によるキャッシュ・フロー	△2,259	3,104
投資活動によるキャッシュ・フロー		

(単位：百万円)

	前中間連結会計期間 (自 2023年4月 1日 至 2023年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 2024年4月 1日 至 2024年9月30日)
有形固定資産の取得による支出	△1,684	△2,211
有形固定資産の売却による収入	6	1
無形固定資産の取得による支出	△92	△9
投資有価証券の取得による支出	△2	△3
投資有価証券の売却による収入	158	802
貸付金の回収による収入	0	0
その他	△48	△50
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,663	△1,470
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	5,137	2,054
長期借入れによる収入	1,200	3
長期借入金の返済による支出	△1,200	—
配当金の支払額	△508	△508
非支配株主への配当金の支払額	△493	—
預り保証金の返還による支出	△3	△6
自己株式の取得による支出	△0	—
連結の範囲の変更を伴わない関係会社出資金の 取得による支出	—	△4,133
その他	△160	△159
財務活動によるキャッシュ・フロー	3,971	△2,750
現金及び現金同等物に係る換算差額	406	645
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	453	△470
現金及び現金同等物の期首残高	6,218	6,633
現金及び現金同等物の中間期末残高	6,672	6,162

以 上